

**ERRATA:**

No edital da Concorrência nº 01/2015 (cláusula décima primeira, item 11.8) ONDE SE LÊ: "O Contrato, formalizado por nota de empenho e Termo de Contrato, terá vigência de 15 (quinze) meses", LEIA-SE: "O Contrato, formalizado por nota de empenho e Termo de Contrato, terá vigência de 27 meses."

No contrato (cláusula quinta - da vigência) da Concorrência nº 01/2015, ONDE SE LÊ: "O prazo de vigência deste Contrato é de 15 meses", LEIA-SE: "O prazo de vigência deste contrato é de 27 meses."